
インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

Ｑ２　

Ｑ１　Ｑ２　Ｑ３　Ｑ４　Ｑ５　Ｑ６　Ｑ７　Ｑ８　Ｑ10　Ｑ11　

Ｑ１　Ｑ２　Ｑ３　Ｑ４　Ｑ５　

Ｑ１　Ｑ２　Ｑ３　Ｑ４　Ｑ５　Ｑ６　Ｑ７　Ｑ８　Ｑ９　

Ｑ１　Ｑ２　Ｑ４　Ｑ５　Ｑ６　Ｑ７　

Ｑ１　Ｑ３　Ｑ４　

※ 以下の分析に際しては、５件法の選択肢のうち、「よく当てはまる」「だいたい」の合計値をもとに記述しています。

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

男子 37 0 0 37 34.9% 34.9% 0 0 0 44 44.0% 44.0% 0 0 0 44 46.3% 46.3% 125 41.5% 41.5%

女子 69 0 0 69 65.1% 100% 0 0 0 56 56.0% 100% 0 0 0 51 53.7% 100% 176 58.5% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

４h～ 41 0 0 41 38.7% 38.7% 0 0 0 49 49.0% 49.0% 0 0 0 42 44.2% 44.2% 132 43.9% 43.9%

2～4h 33 0 0 33 31.1% 69.8% 0 0 0 27 27.0% 76.0% 0 0 0 27 28.4% 72.6% 87 28.9% 72.8%

1～2h 21 0 0 21 19.8% 89.6% 0 0 0 17 17.0% 93.0% 0 0 0 19 20.0% 92.6% 57 18.9% 91.7%

～１h 11 0 0 11 10.4% 100.0% 0 0 0 7 7.0% 100.0% 0 0 0 7 7.4% 100.0% 25 8.3% 100.0%

計 11 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

基礎調査：

アンケート結果【学年別】の概要

レ

アンケート結果より、学年別回答に傾向が異なる項目がみられた。

対面コミュニケーション不安：

ながら利用：

長時間利用：

メール不安：

精神的依存状態：

２時間以上の利用は、２年生が最も割合が高く、７割を超えている。４時間以上の利用
の割合は、全体で４４％を占める。

１年生
２年生

【基礎調査２】　あなたは１日どのくらいの時間、ネットを利用していますか？

n=106 n=100 n=95

３年生

(33名)
(27名)
(27名)

69.8%
76.0%
72.6%

【基礎調査１】　性別は？

n=106 n=100 n=95

１年生

男子 女子

２年生

男子 女子

３年生

男子 女子

１年生

４h～ 2～4h 1～2h ～１h

２年生

４h～ 2～4h 1～2h ～１h

３年生

４h～ 2～4h 1～2h ～１h
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 4 0 0 4 3.8% 3.8% 0 0 0 1 1.0% 1.0% 0 0 0 7 7.4% 7.4% 12 4.0% 4.0%

だいたい 10 0 0 10 9.4% 13.2% 0 0 0 23 23.0% 24.0% 0 0 0 14 14.9% 22.3% 47 15.7% 19.7%

あまり 40 0 0 40 37.7% 50.9% 0 0 0 33 33.0% 57.0% 0 0 0 35 37.2% 59.6% 108 36.0% 55.7%

当てはまらない 51 0 0 51 48.1% 99.1% 0 0 0 40 40.0% 97.0% 0 0 0 32 34.0% 93.6% 123 41.0% 96.7%

わからない 1 0 0 1 0.9% 100% 0 0 0 3 3.0% 100% 0 0 0 6 6.4% 100% 10 3.3% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 3 0 0 3 2.8% 2.8% 0 0 0 3 3.0% 3.0% 0 0 0 5 5.3% 5.3% 11 3.7% 3.7%

だいたい 13 0 0 13 12.3% 15.1% 0 0 0 8 8.0% 11.0% 0 0 0 13 13.8% 19.1% 34 11.3% 15.0%

あまり 20 0 0 20 18.9% 34.0% 0 0 0 32 32.0% 43.0% 0 0 0 18 19.1% 38.3% 70 23.3% 38.3%

当てはまらない 67 0 0 67 63.2% 97.2% 0 0 0 54 54.0% 97.0% 0 0 0 54 57.4% 95.7% 175 58.3% 96.7%

わからない 3 0 0 3 2.8% 100% 0 0 0 3 3.0% 100% 0 0 0 4 4.3% 100% 10 3.3% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

レ

レ

19.1% (18名)

n=106 n=100 n=94

24.0% (24名)

【精神的依存状態　Ｑ１】　いつもネットのことが頭から離れない

【精神的依存状態　Ｑ２】　ネットをしていないと、落ち込んだり不安になる

n=106 n=100 n=94

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合は２割を超えている。

１年生 13.2% (14名)
２年生

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合は１割を超えている。３年生の
割合が最も高い。

１年生 15.1% (16名)
２年生 11.0% (11名)
３年生

３年生 22.3% (21名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり
当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 17 0 0 17 16.0% 16.0% 0 0 0 18 18.0% 18.0% 0 0 0 28 29.8% 29.8% 63 21.0% 21.0%

だいたい 36 0 0 36 34.0% 50.0% 0 0 0 37 37.0% 55.0% 0 0 0 35 37.2% 67.0% 108 36.0% 57.0%

あまり 28 0 0 28 26.4% 76.4% 0 0 0 25 25.0% 80.0% 0 0 0 8 8.5% 75.5% 61 20.3% 77.3%

当てはまらない 25 0 0 25 23.6% 100.0% 0 0 0 16 16.0% 96.0% 0 0 0 16 17.0% 92.6% 57 19.0% 96.3%

わからない 0 0 0 0 0.0% 100% 0 0 0 4 4.0% 100% 0 0 0 7 7.4% 100% 11 3.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 6 0 0 6 5.7% 5.7% 0 0 0 3 3.0% 3.0% 0 0 0 7 7.4% 7.4% 16 5.3% 5.3%

だいたい 14 0 0 14 13.2% 18.9% 0 0 0 9 9.0% 12.0% 0 0 0 12 12.8% 20.2% 35 11.7% 17.0%

あまり 32 0 0 32 30.2% 49.1% 0 0 0 40 40.0% 52.0% 0 0 0 26 27.7% 47.9% 98 32.7% 49.7%

当てはまらない 50 0 0 50 47.2% 96.2% 0 0 0 42 42.0% 94.0% 0 0 0 43 45.7% 93.6% 135 45.0% 94.7%

わからない 4 0 0 4 3.8% 100% 0 0 0 6 6.0% 100% 0 0 0 6 6.4% 100% 16 5.3% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

レ

レ

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が５割を超えている。３年生の
割合が最も高い。学年進行とともに増加している。

１年生 50.0% (53名)

【精神的依存状態　Ｑ３】　ネット環境のない生活は考えられない

【精神的依存状態　Ｑ４】　ネットさえあれば、自分の生活は何とかなると思う

n=106 n=100 n=94

n=106 n=100 n=94

２年生 55.0% (55名)
３年生 67.0% (63名)

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。

１年生 18.9% (20名)
２年生 12.0% (12名)
３年生 20.2% (19名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 2 0 0 2 1.9% 1.9% 0 0 0 3 3.0% 3.0% 0 0 0 6 6.3% 6.3% 11 3.7% 3.7%

だいたい 9 0 0 9 8.5% 10.4% 0 0 0 12 12.0% 15.0% 0 0 0 15 15.8% 22.1% 36 12.0% 15.7%

あまり 32 0 0 32 30.2% 40.6% 0 0 0 34 34.0% 49.0% 0 0 0 23 24.2% 46.3% 89 29.7% 45.3%

当てはまらない 61 0 0 61 57.5% 98.1% 0 0 0 45 45.0% 94.0% 0 0 0 47 49.5% 95.8% 153 51.0% 96.3%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 6 6.0% 100% 0 0 0 4 4.2% 100% 12 4.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 3 0 0 3 2.8% 2.8% 0 0 0 5 5.0% 5.0% 0 0 0 11 11.7% 11.7% 19 6.3% 6.3%

だいたい 14 0 0 14 13.2% 16.0% 0 0 0 21 21.0% 26.0% 0 0 0 11 11.7% 23.4% 46 15.3% 21.7%

あまり 23 0 0 23 21.7% 37.7% 0 0 0 20 20.0% 46.0% 0 0 0 19 20.2% 43.6% 62 20.7% 42.3%

当てはまらない 63 0 0 63 59.4% 97.2% 0 0 0 46 46.0% 92.0% 0 0 0 49 52.1% 95.7% 158 52.7% 95.0%

わからない 3 0 0 3 2.8% 100% 0 0 0 8 8.0% 100% 0 0 0 4 4.3% 100% 15 5.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

n=106 n=100 n=95

n=106 n=100 n=94

３年生では、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。学年進
行とともに増加している。

１年生 10.4% (11名)
(15名)

３年生 22.1% (21名)

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。２年生
が最も割合が高い。

レ

レ

【精神的依存状態　Ｑ５】　メールや着信などが気になって他の事に集中できないことがある

【精神的依存状態　Ｑ６】　ネットをするのを誰かに邪魔されると腹が立つ

３年生 23.4% (22名)

２年生 15.0%

１年生 16.0% (17名)
２年生 26.0% (26名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 4 4.0% 4.0% 0 0 0 6 6.4% 6.4% 10 3.3% 3.3%

だいたい 5 0 0 5 4.7% 4.7% 0 0 0 8 8.0% 12.0% 0 0 0 6 6.4% 12.8% 19 6.3% 9.7%

あまり 23 0 0 23 21.7% 26.4% 0 0 0 22 22.0% 34.0% 0 0 0 17 18.1% 30.9% 62 20.7% 30.3%

当てはまらない 75 0 0 75 70.8% 97.2% 0 0 0 58 58.0% 92.0% 0 0 0 60 63.8% 94.7% 193 64.3% 94.7%

わからない 3 0 0 3 2.8% 100% 0 0 0 8 8.0% 100% 0 0 0 5 5.3% 100% 16 5.3% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 13 0 0 13 12.3% 12.3% 0 0 0 13 13.0% 13.0% 0 0 0 23 24.2% 24.2% 49 16.3% 16.3%

だいたい 22 0 0 22 20.8% 33.0% 0 0 0 16 16.0% 29.0% 0 0 0 18 18.9% 43.2% 56 18.7% 35.0%

あまり 19 0 0 19 17.9% 50.9% 0 0 0 18 18.0% 47.0% 0 0 0 10 10.5% 53.7% 47 15.7% 50.7%

当てはまらない 46 0 0 46 43.4% 94.3% 0 0 0 37 37.0% 84.0% 0 0 0 34 35.8% 89.5% 117 39.0% 89.7%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 16 16.0% 100% 0 0 0 10 10.5% 100% 32 10.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

n=106 n=100 n=94

n=95

レ

【精神的依存状態　Ｑ８】　携帯電話やスマホを忘れたことに気づくと家に取りに帰る事がある

レ

【精神的依存状態　Ｑ７】　ネットが使えないと、孤独を感じてしまう

２・３年生が、「よく当てはまる」「だいたい」ち回答した割合が１割を超えている。

１年生 4.7% (5名)
２年生 12.0% (12名)
３年生 12.8% (12名)

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が４割を超えている。

１年生 33.0% (35名)
２年生 29.0% (29名)

n=106 n=100

３年生 43.2% (41名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 3 3.2% 3.2% 3 1.0% 1.0%

だいたい 1 0 0 1 0.9% 0.9% 0 0 0 4 4.0% 4.0% 0 0 0 3 3.2% 6.3% 8 2.7% 3.7%

あまり 17 0 0 17 16.0% 17.0% 0 0 0 17 17.0% 21.0% 0 0 0 11 11.6% 17.9% 45 15.0% 18.7%

当てはまらない 81 0 0 81 76.4% 93.4% 0 0 0 71 71.0% 92.0% 0 0 0 72 75.8% 93.7% 224 74.7% 93.3%

わからない 7 0 0 7 6.6% 100% 0 0 0 8 8.0% 100% 0 0 0 6 6.3% 100% 21 7.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 5 0 0 5 4.7% 4.7% 0 0 0 7 7.0% 7.0% 0 0 0 9 9.5% 9.5% 21 7.0% 7.0%

だいたい 18 0 0 18 17.0% 21.7% 0 0 0 20 20.0% 27.0% 0 0 0 16 16.8% 26.3% 54 18.0% 25.0%

あまり 23 0 0 23 21.7% 43.4% 0 0 0 33 33.0% 60.0% 0 0 0 23 24.2% 50.5% 79 26.3% 51.3%

当てはまらない 56 0 0 56 52.8% 96.2% 0 0 0 35 35.0% 95.0% 0 0 0 44 46.3% 96.8% 135 45.0% 96.3%

わからない 4 0 0 4 3.8% 100% 0 0 0 5 5.0% 100% 0 0 0 3 3.2% 100% 12 4.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

n=95

n=106 n=100 n=95

n=106

【精神的依存状態　Ｑ１０】　メールや電話の着信があるかどうかを頻繁にチェックしてしまう

レ

【精神的依存状態　Ｑ９】　ネット上の知人の方が、現実の家族や友人よりも大切に感じる

１年生 0.9% (1名)
２年生 4.0% (4名)

n=100

３年生 6.3% (6名)

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。２年生の
割合が最も高い。

１年生 21.7% (23名)
２年生 27.0% (27名)
３年生 26.3% (25名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 3 0 0 3 2.8% 2.8% 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 5 5.3% 5.3% 8 2.7% 2.7%

だいたい 7 0 0 7 6.6% 9.4% 0 0 0 8 8.0% 8.0% 0 0 0 11 11.6% 16.8% 26 8.7% 11.3%

あまり 26 0 0 26 24.5% 34.0% 0 0 0 36 36.0% 44.0% 0 0 0 25 26.3% 43.2% 87 29.0% 40.3%

当てはまらない 64 0 0 64 60.4% 94.3% 0 0 0 48 48.0% 92.0% 0 0 0 45 47.4% 90.5% 157 52.3% 92.7%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 8 8.0% 100% 0 0 0 9 9.5% 100% 23 7.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 6 0 0 6 5.7% 5.7% 0 0 0 6 6.0% 6.0% 0 0 0 6 6.3% 6.3% 18 6.0% 6.0%

だいたい 16 0 0 16 15.1% 20.8% 0 0 0 14 14.0% 20.0% 0 0 0 15 15.8% 22.1% 45 15.0% 21.0%

あまり 25 0 0 25 23.6% 44.3% 0 0 0 33 33.0% 53.0% 0 0 0 21 22.1% 44.2% 79 26.3% 47.3%

当てはまらない 54 0 0 54 50.9% 95.3% 0 0 0 45 45.0% 98.0% 0 0 0 49 51.6% 95.8% 148 49.3% 96.7%

わからない 5 0 0 5 4.7% 100% 0 0 0 2 2.0% 100% 0 0 0 4 4.2% 100% 11 3.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

【精神的依存状態　Ｑ１１】　友達と一緒にいるよりネットの方が楽しいと感じる

【メール不安　Ｑ1】　ＳＮＳやメールを送信すると返信が気になって何度も携帯をチェックする

n=106 n=100 n=95

n=106 n=100 n=95

レ

レ

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合は１割を超えている。

１年生 9.4% (10名)
２年生 8.0% (8名)
３年生 16.8% (16名)

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。３年生の
割合が最も高い。

１年生 20.8% (22名)
２年生 20.0% (20名)
３年生 22.1% (21名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

7 【学年別】盛岡スコーレ高等学校



インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 1 1.0% 1.0% 0 0 0 5 5.3% 5.3% 6 2.0% 2.0%

だいたい 2 0 0 2 1.9% 1.9% 0 0 0 9 9.0% 10.0% 0 0 0 2 2.1% 7.4% 13 4.3% 6.3%

あまり 19 0 0 19 17.9% 19.8% 0 0 0 21 21.0% 31.0% 0 0 0 23 24.5% 31.9% 63 21.0% 27.3%

当てはまらない 79 0 0 79 74.5% 94.3% 0 0 0 64 64.0% 95.0% 0 0 0 58 61.7% 93.6% 201 67.0% 94.3%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 5 5.0% 100% 0 0 0 6 6.4% 100% 17 5.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 3 3.0% 3.0% 0 0 0 4 4.3% 4.3% 7 2.3% 2.3%

だいたい 5 0 0 5 4.7% 4.7% 0 0 0 12 12.0% 15.0% 0 0 0 6 6.4% 10.6% 23 7.7% 10.0%

あまり 20 0 0 20 18.9% 23.6% 0 0 0 18 18.0% 33.0% 0 0 0 14 14.9% 25.5% 52 17.3% 27.3%

当てはまらない 78 0 0 78 73.6% 97.2% 0 0 0 62 62.0% 95.0% 0 0 0 63 67.0% 92.6% 203 67.7% 95.0%

わからない 3 0 0 3 2.8% 100% 0 0 0 5 5.0% 100% 0 0 0 7 7.4% 100% 15 5.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

【メール不安　Ｑ２】　相手からのＳＮＳやメールの返事が来ないとイライラすることがある

【メール不安　Ｑ３】　ずっと誰からもＳＮＳやメールが送られて来ないと不安になる

n=106 n=100 n=94

n=106 n=100 n=94

レ

レ

２年生 10.0% (10名)
３年生 7.4% (7名)

２年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が、１割を占める。

１年生 1.9% (2名)

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が１割を超えている。

１年生 4.7% (5名)
２年生 15.0% (15名)
３年生 10.6% (10名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 1 0 0 1 0.9% 0.9% 0 0 0 4 4.0% 4.0% 0 0 0 4 4.3% 4.3% 9 3.0% 3.0%

だいたい 7 0 0 7 6.6% 7.5% 0 0 0 10 10.0% 14.0% 0 0 0 10 10.6% 14.9% 27 9.0% 12.0%

あまり 17 0 0 17 16.0% 23.6% 0 0 0 16 16.0% 30.0% 0 0 0 17 18.1% 33.0% 50 16.7% 28.7%

当てはまらない 76 0 0 76 71.7% 95.3% 0 0 0 63 63.0% 93.0% 0 0 0 58 61.7% 94.7% 197 65.7% 94.3%

わからない 5 0 0 5 4.7% 100% 0 0 0 7 7.0% 100% 0 0 0 5 5.3% 100% 17 5.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 5 5.0% 5.0% 0 0 0 5 5.3% 5.3% 10 3.3% 3.3%

だいたい 6 0 0 6 5.7% 5.7% 0 0 0 4 4.0% 9.0% 0 0 0 6 6.4% 11.7% 16 5.3% 8.7%

あまり 22 0 0 22 20.8% 26.4% 0 0 0 21 21.0% 30.0% 0 0 0 19 20.2% 31.9% 62 20.7% 29.3%

当てはまらない 74 0 0 74 69.8% 96.2% 0 0 0 60 60.0% 90.0% 0 0 0 58 61.7% 93.6% 192 64.0% 93.3%

わからない 4 0 0 4 3.8% 100% 0 0 0 10 10.0% 100% 0 0 0 6 6.4% 100% 20 6.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 94 300

【傾向と分析結果】

n=94

n=106 n=100 n=94

【メール不安　Ｑ４】　ＳＮＳやメールをチェックした時に、一通も来ていないと寂しく感じる

【メール不安　Ｑ５】　ＳＮＳやメールのやり取りがなくなると、人間関係も崩れるように感じる

レ

レ

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が１割を超えている。

１年生 7.5% (8名)

n=106 n=100

２年生 14.0% (14名)
３年生 14.9% (14名)

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が１割を超えている。

１年生 5.7% (6名)
２年生 9.0% (9名)
３年生 11.7% (11名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 11 0 0 11 10.5% 10.5% 0 0 0 16 16.0% 16.0% 0 0 0 21 22.3% 22.3% 48 16.0% 16.0%

だいたい 17 0 0 17 16.2% 26.7% 0 0 0 23 23.0% 39.0% 0 0 0 29 30.9% 53.2% 69 23.0% 39.0%

あまり 33 0 0 33 31.4% 58.1% 0 0 0 29 29.0% 68.0% 0 0 0 19 20.2% 73.4% 81 27.0% 66.0%

当てはまらない 41 0 0 41 39.0% 97.1% 0 0 0 30 30.0% 98.0% 0 0 0 24 25.5% 98.9% 95 31.7% 97.7%

わからない 3 0 0 3 2.9% 100% 0 0 0 2 2.0% 100% 0 0 0 1 1.1% 100% 6 2.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 94 299

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 8 0 0 8 7.6% 7.6% 0 0 0 6 6.0% 6.0% 0 0 0 19 20.2% 20.2% 33 11.0% 11.0%

だいたい 25 0 0 25 23.8% 31.4% 0 0 0 28 28.0% 34.0% 0 0 0 24 25.5% 45.7% 77 25.7% 36.7%

あまり 22 0 0 22 21.0% 52.4% 0 0 0 33 33.0% 67.0% 0 0 0 23 24.5% 70.2% 78 26.0% 62.7%

当てはまらない 45 0 0 45 42.9% 95.2% 0 0 0 31 31.0% 98.0% 0 0 0 26 27.7% 97.9% 102 34.0% 96.7%

わからない 5 0 0 5 4.8% 100% 0 0 0 2 2.0% 100% 0 0 0 2 2.1% 100% 9 3.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 94 299

【傾向と分析結果】

(43名)

n=105

(34名)
３年生

n=94

n=105 n=100 n=94

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が４割を超えている。学年進
行とともに増加している。

１年生 31.4% (33名)
２年生 34.0%

３年生 53.2%

45.7%

レ

レ

【長時間利用　Ｑ１】　ネットの利用が深夜１２時をまわっても１時間以上続くことがある

【長時間利用　Ｑ２】　ネットに夢中になって睡眠時間が短くなることがある

２年生 39.0% (39名)

n=100

(50名)

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が５割を超えている。学年進
行とともに増加している。

１年生 26.7% (28名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 10 0 0 10 9.5% 9.5% 0 0 0 11 11.0% 11.0% 0 0 0 16 17.0% 17.0% 37 12.3% 12.3%

だいたい 24 0 0 24 22.9% 32.4% 0 0 0 27 27.0% 38.0% 0 0 0 28 29.8% 46.8% 79 26.3% 38.7%

あまり 32 0 0 32 30.5% 62.9% 0 0 0 32 32.0% 70.0% 0 0 0 27 28.7% 75.5% 91 30.3% 69.0%

当てはまらない 36 0 0 36 34.3% 97.1% 0 0 0 27 27.0% 97.0% 0 0 0 22 23.4% 98.9% 85 28.3% 97.3%

わからない 3 0 0 3 2.9% 100% 0 0 0 3 3.0% 100% 0 0 0 1 1.1% 100% 7 2.3% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 94 299

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 13 0 0 13 12.4% 12.4% 0 0 0 14 14.0% 14.0% 0 0 0 12 12.8% 12.8% 39 13.0% 13.0%

だいたい 22 0 0 22 21.0% 33.3% 0 0 0 22 22.0% 36.0% 0 0 0 17 18.1% 30.9% 61 20.3% 33.3%

あまり 22 0 0 22 21.0% 54.3% 0 0 0 20 20.0% 56.0% 0 0 0 21 22.3% 53.2% 63 21.0% 54.3%

当てはまらない 46 0 0 46 43.8% 98.1% 0 0 0 40 40.0% 96.0% 0 0 0 41 43.6% 96.8% 127 42.3% 96.7%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 4 4.0% 100% 0 0 0 3 3.2% 100% 9 3.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 94 299

【傾向と分析結果】

２年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が約４割を占める。

１年生 33.3% (35名)
２年生

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が約５割を占めている。学
年進行とともに増加している。

１年生 32.4% (34名)
２年生 38.0% (38名)
３年生 46.8% (44名)

36.0% (36名)

n=105 n=100 n=94

n=105 n=100 n=94

レ

レ

【長時間利用　Ｑ３】　ネットを使い始めるとなかなかやめることができない

【長時間利用　Ｑ４】　ＳＮＳやメールのやりとりが連続で１時間以上続くことがある

３年生 30.9% (29名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 11 0 0 11 10.5% 10.5% 0 0 0 13 13.0% 13.0% 0 0 0 14 14.9% 14.9% 38 12.7% 12.7%

だいたい 27 0 0 27 25.7% 36.2% 0 0 0 36 36.0% 49.0% 0 0 0 34 36.2% 51.1% 97 32.3% 45.0%

あまり 31 0 0 31 29.5% 65.7% 0 0 0 22 22.0% 71.0% 0 0 0 18 19.1% 70.2% 71 23.7% 68.7%

当てはまらない 29 0 0 29 27.6% 93.3% 0 0 0 21 21.0% 92.0% 0 0 0 25 26.6% 96.8% 75 25.0% 93.7%

わからない 7 0 0 7 6.7% 100% 0 0 0 8 8.0% 100% 0 0 0 3 3.2% 100% 18 6.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 94 299

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 18 0 0 18 17.0% 17.0% 0 0 0 18 18.0% 18.0% 0 0 0 11 11.6% 11.6% 47 15.7% 15.7%

だいたい 29 0 0 29 27.4% 44.3% 0 0 0 28 28.0% 46.0% 0 0 0 21 22.1% 33.7% 78 26.0% 41.7%

あまり 29 0 0 29 27.4% 71.7% 0 0 0 23 23.0% 69.0% 0 0 0 33 34.7% 68.4% 85 28.3% 70.0%

当てはまらない 25 0 0 25 23.6% 95.3% 0 0 0 26 26.0% 95.0% 0 0 0 28 29.5% 97.9% 79 26.3% 96.3%

わからない 5 0 0 5 4.7% 100% 0 0 0 5 5.0% 100% 0 0 0 2 2.1% 100% 12 4.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

n=105 n=100 n=94

n=106 n=100 n=95

【長時間利用　Ｑ５】　ネットに利用する時間が予定以上に長くなることがある

【長時間利用　Ｑ６】　着信やＳＮＳ、メールに気づいたら、すぐに折り返し電話、返信する

レ

レ

３年生では、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が５割を超えている。学年進
行とともに増加している。

１年生 36.2% (38名)
２年生 49.0% (49名)
３年生 51.1% (48名)

１・２年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合は４割を超えている。２年生
の割合が最も高い。

１年生 44.3% (47名)
２年生 46.0% (46名)
３年生 33.7% (32名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 1年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 2年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 9 0 0 9 8.6% 8.6% 0 0 0 9 9.0% 9.0% 0 0 0 0 0.0% 0.0% 18 6.0% 6.0%

だいたい 20 0 0 20 19.0% 27.6% 0 0 0 17 17.0% 26.0% 0 0 0 15 19.0% 19.0% 52 17.3% 23.3%

あまり 23 0 0 23 21.9% 49.5% 0 0 0 17 17.0% 43.0% 0 0 0 24 30.4% 49.4% 64 21.3% 44.7%

当てはまらない 47 0 0 47 44.8% 94.3% 0 0 0 51 51.0% 94.0% 0 0 0 36 45.6% 94.9% 134 44.7% 89.3%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 6 6.0% 100% 0 0 0 4 5.1% 100% 16 5.3% 95%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 79 284

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 4 0 0 4 3.8% 3.8% 0 0 0 1 1.0% 1.0% 0 0 0 6 6.3% 6.3% 11 3.7% 3.7%

だいたい 8 0 0 8 7.6% 11.4% 0 0 0 4 4.0% 5.0% 0 0 0 9 9.5% 15.8% 21 7.0% 10.7%

あまり 16 0 0 16 15.2% 26.7% 0 0 0 18 18.0% 23.0% 0 0 0 21 22.1% 37.9% 55 18.3% 29.0%

当てはまらない 71 0 0 71 67.6% 94.3% 0 0 0 68 68.0% 91.0% 0 0 0 54 56.8% 94.7% 193 64.3% 93.3%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 9 9.0% 100.0% 0 0 0 5 5.3% 100.0% 20 6.7% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

n=105 n=100 n=95

n=105 n=100 n=79

【長時間利用　Ｑ７】　「ネットをする時間が長すぎる」と親から注意されたことがある

レ

レ

１・２年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。学年進
行とともに減少している。

１年生 27.6% (29名)
２年生 26.0% (26名)
３年生 19.0% (15名)

１・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が１割を超えている。

１年生 11.4% (12名)

【長時間利用　Ｑ８】　ネットの利用を一度やめるよう親から促されると、「あと〇分だけ」のような言い訳をすることがある

２年生 5.0% (5名)
３年生 15.8% (15名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 14 0 0 14 13.3% 13.3% 0 0 0 14 14.0% 14.0% 0 0 0 11 11.6% 11.6% 39 13.0% 13.0%

だいたい 19 0 0 19 18.1% 31.4% 0 0 0 23 23.0% 37.0% 0 0 0 25 26.3% 37.9% 67 22.3% 35.3%

あまり 25 0 0 25 23.8% 55.2% 0 0 0 24 24.0% 61.0% 0 0 0 23 24.2% 62.1% 72 24.0% 59.3%

当てはまらない 42 0 0 42 40.0% 95.2% 0 0 0 35 35.0% 96.0% 0 0 0 32 33.7% 95.8% 109 36.3% 95.7%

わからない 5 0 0 5 4.8% 100% 0 0 0 4 4.0% 100% 0 0 0 4 4.2% 100% 13 4.3% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 5 0 0 5 4.7% 4.7% 0 0 0 12 12.0% 12.0% 0 0 0 10 10.5% 10.5% 27 9.0% 9.0%

だいたい 20 0 0 20 18.9% 23.6% 0 0 0 19 19.0% 31.0% 0 0 0 20 21.1% 31.6% 59 19.7% 28.7%

あまり 26 0 0 26 24.5% 48.1% 0 0 0 26 26.0% 57.0% 0 0 0 29 30.5% 62.1% 81 27.0% 55.7%

当てはまらない 51 0 0 51 48.1% 96.2% 0 0 0 38 38.0% 95.0% 0 0 0 33 34.7% 96.8% 122 40.7% 96.3%

わからない 4 0 0 4 3.8% 100% 0 0 0 5 5.0% 100% 0 0 0 3 3.2% 100% 12 4.0% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

n=105 n=100 n=95

n=106 n=100 n=95

【ながら利用　Ｑ１】　食事をしながら携帯電話やスマホを触ることがある

レ

レ

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が約３割を占めている。学
年進行とともに増加している。

１年生 31.4% (33名)

【長時間利用　Ｑ９】　特に理由もなく、電話、ＳＮＳ、メール、ネットなどをすることがある

２年生 37.0% (37名)
３年生 37.9% (36名)

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が３割を超えている。学年進
行とともに増加している。

１年生 23.6% (25名)
２年生 31.0% (31名)
３年生 31.6% (30名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 4 0 0 4 3.8% 3.8% 0 0 0 7 7.0% 7.0% 0 0 0 8 8.4% 8.4% 19 6.3% 6.3%

だいたい 26 0 0 26 24.8% 28.6% 0 0 0 18 18.0% 25.0% 0 0 0 21 22.1% 30.5% 65 21.7% 28.0%

あまり 30 0 0 30 28.6% 57.1% 0 0 0 35 35.0% 60.0% 0 0 0 34 35.8% 66.3% 99 33.0% 61.0%

当てはまらない 43 0 0 43 41.0% 98.1% 0 0 0 37 37.0% 97.0% 0 0 0 29 30.5% 96.8% 109 36.3% 97.3%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 3 3.0% 100% 0 0 0 3 3.2% 100% 8 2.7% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 2年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 0 0 0 2 2.0% 2.0% 0 0 0 4 4.2% 4.2% 6 2.0% 2.0%

だいたい 2 0 0 2 1.9% 1.9% 0 0 0 0 0.0% 2.0% 0 0 0 2 2.1% 6.3% 4 1.3% 3.3%

あまり 7 0 0 7 6.7% 8.6% 0 0 0 1 1.0% 3.0% 0 0 0 7 7.4% 13.7% 15 5.0% 8.3%

当てはまらない 94 0 0 94 89.5% 98.1% 0 0 0 87 87.0% 90.0% 0 0 0 77 81.1% 94.7% 258 86.0% 94.3%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 10 10.0% 100% 0 0 0 5 5.3% 100% 17 5.7% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合は３割を超えている。

２年生

【ながら利用　Ｑ２】　人と話しているときでも、話しながらＳＮＳ、メールやインターネットをすることがある

n=100 n=95

n=105 n=100 n=95

１年生 1.9% (2名)
２年生 2.0% (2名)
３年生 6.3% (6名)

レ

【ながら利用　Ｑ３】　授業中でもＳＮＳやメールが来たら、すぐに内容を確認する

n=105

１年生 28.6% (30名)
25.0% (25名)

３年生 30.5% (29名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 9 0 0 9 8.6% 8.6% 0 0 0 16 16.0% 16.0% 0 0 0 10 10.5% 10.5% 35 11.7% 11.7%

だいたい 7 0 0 7 6.7% 15.2% 0 0 0 12 12.0% 28.0% 0 0 0 14 14.7% 25.3% 33 11.0% 22.7%

あまり 9 0 0 9 8.6% 23.8% 0 0 0 11 11.0% 39.0% 0 0 0 11 11.6% 36.8% 31 10.3% 33.0%

当てはまらない 78 0 0 78 74.3% 98.1% 0 0 0 55 55.0% 94.0% 0 0 0 56 58.9% 95.8% 189 63.0% 96.0%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 6 6.0% 100% 0 0 0 4 4.2% 100% 12 4.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 5 0 0 5 4.8% 4.8% 0 0 0 12 12.0% 12.0% 0 0 0 12 12.6% 12.6% 29 9.7% 9.7%

だいたい 19 0 0 19 18.1% 22.9% 0 0 0 23 23.0% 35.0% 0 0 0 14 14.7% 27.4% 56 18.7% 28.3%

あまり 31 0 0 31 29.5% 52.4% 0 0 0 26 26.0% 61.0% 0 0 0 27 28.4% 55.8% 84 28.0% 56.3%

当てはまらない 48 0 0 48 45.7% 98.1% 0 0 0 35 35.0% 96.0% 0 0 0 36 37.9% 93.7% 119 39.7% 96.0%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 4 4.0% 100% 0 0 0 6 6.3% 100% 12 4.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

n=105 n=100 n=95

n=105 n=100 n=95

２・３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。２年生
の割合が最も高い。

１年生 15.2%

レ

レ

【ながら利用　Ｑ４】　入浴中に携帯電話やスマホを持ちこむことがある

【ながら利用　Ｑ５】　友達と会話している途中でも、着信があれば携帯電話やスマホを確認する

(16名)
２年生 28.0% (28名)
３年生 25.3% (24名)

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。２年生の
割合は最も高い。

１年生 22.9% (24名)
２年生 35.0% (35名)
３年生 27.4% (26名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

当てはまらない わからない
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 26 0 0 26 24.8% 24.8% 0 0 0 27 27.0% 27.0% 0 0 0 32 33.7% 33.7% 85 28.3% 28.3%

だいたい 28 0 0 28 26.7% 51.4% 0 0 0 27 27.0% 54.0% 0 0 0 28 29.5% 63.2% 83 27.7% 56.0%

あまり 22 0 0 22 21.0% 72.4% 0 0 0 24 24.0% 78.0% 0 0 0 14 14.7% 77.9% 60 20.0% 76.0%

当てはまらない 27 0 0 27 25.7% 98.1% 0 0 0 21 21.0% 99.0% 0 0 0 19 20.0% 97.9% 67 22.3% 98.3%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 1 1.0% 100% 0 0 0 2 2.1% 100% 5 1.7% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 2年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 33 0 0 33 31.1% 31.1% 0 0 0 35 35.0% 35.0% 0 0 0 38 40.0% 40.0% 106 35.3% 35.3%

だいたい 21 0 0 21 19.8% 50.9% 0 0 0 31 31.0% 66.0% 0 0 0 23 24.2% 64.2% 75 25.0% 60.3%

あまり 22 0 0 22 20.8% 71.7% 0 0 0 13 13.0% 79.0% 0 0 0 14 14.7% 78.9% 49 16.3% 76.7%

当てはまらない 28 0 0 28 26.4% 98.1% 0 0 0 17 17.0% 96.0% 0 0 0 15 15.8% 94.7% 60 20.0% 96.7%

わからない 2 0 0 2 1.9% 100% 0 0 0 4 4.0% 100% 0 0 0 5 5.3% 100% 11 3.7% 100%

計 106 0 0 106 0 0 0 100 0 0 0 95 301

【傾向と分析結果】

n=95

レ

レ

２年生 66.0% (66名)
３年生 64.2% (61名)

n=106 n=100 n=95

【ながら利用　Ｑ６】　寝る直前に部屋を暗くしてからでも携帯電話やスマホに触れることがある

【ながら利用　Ｑ７】　電車やバスに乗るとまず最初に携帯電話やスマホに手が伸びる

３年生では、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が６割を超えている。

１年生 51.4% (54名)

n=105 n=100

２年生 54.0% (54名)
３年生 63.2% (60名)

全学年とも、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が５割を超えている。３年生の
割合が最も高い。

１年生 50.9% (54名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 13 0 0 13 12.4% 12.4% 0 0 0 12 12.0% 12.0% 0 0 0 17 17.9% 9.1% 42 14.0% 14.0%

だいたい 23 0 0 23 21.9% 34.3% 0 0 0 20 20.0% 32.0% 0 0 0 18 18.9% 26.5% 61 20.3% 34.3%

あまり 22 0 0 22 21.0% 55.2% 0 0 0 18 18.0% 50.0% 0 0 0 24 25.3% 51.8% 64 21.3% 55.7%

当てはまらない 38 0 0 38 36.2% 91.4% 0 0 0 35 35.0% 85.0% 0 0 0 30 31.6% 96.8% 103 34.3% 90.0%

わからない 9 0 0 9 8.6% 100% 0 0 0 15 15.0% 100% 0 0 0 6 6.3% 100% 30 10.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 1 0 0 1 1.0% 1.0% 0 0 0 1 1.0% 1.0% 0 0 0 6 6.3% 6.3% 8 2.7% 2.7%

だいたい 3 0 0 3 2.9% 3.8% 0 0 0 5 5.0% 6.0% 0 0 0 4 4.2% 10.5% 12 4.0% 6.7%

あまり 23 0 0 23 21.9% 25.7% 0 0 0 20 20.0% 26.0% 0 0 0 23 24.2% 34.7% 66 22.0% 28.7%

当てはまらない 73 0 0 73 69.5% 95.2% 0 0 0 67 67.0% 93.0% 0 0 0 53 55.8% 90.5% 193 64.3% 93.0%

わからない 5 0 0 5 4.8% 100% 0 0 0 7 7.0% 100% 0 0 0 9 9.5% 100% 21 7.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

レ

１・２年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答している割合が３割を超えている。１年
生の割合が最も高い。

１年生 34.3% (36名)

【対面コミュニケーション不安　Ｑ１】　対面でのコミュニケーションはネット上のコミュニケーションよりも苦手だと思う

【対面コミュニケーション不安　Ｑ２】ネットでのコミュニケーションが増え、他者と対面で話すことを避けるようになっている

２年生 32.0% (32名)
３年生 26.5% (35名)

１年生 3.8% (4名)
２年生

n=105 n=100 n=95

n=105 n=100 n=95

6.0% (6名)
３年生 10.5% (10名)

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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インターネット利用に関するアンケート調査 2017/7/11

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 5 0 0 5 4.8% 4.8% 0 0 0 7 7.0% 7.0% 0 0 0 13 13.7% 13.7% 25 8.3% 8.3%

だいたい 9 0 0 9 8.6% 13.3% 0 0 0 12 12.0% 19.0% 0 0 0 11 11.6% 25.3% 32 10.7% 19.0%

あまり 23 0 0 23 21.9% 35.2% 0 0 0 26 26.0% 45.0% 0 0 0 28 29.5% 54.7% 77 25.7% 44.7%

当てはまらない 62 0 0 62 59.0% 94.3% 0 0 0 48 48.0% 93.0% 0 0 0 38 40.0% 94.7% 148 49.3% 94.0%

わからない 6 0 0 6 5.7% 100% 0 0 0 7 7.0% 100% 0 0 0 5 5.3% 100% 18 6.0% 100%

計 105 0 0 105 0 0 0 100 0 0 0 95 300

【傾向と分析結果】

1A 1B 1C １年計 １年％ 累積 2B 2C 2D 2年計 ２年％ 累積 3B 3C 3D ３年計 ３年％ 累積 合計 合計％ 累積

よく当てはまる 0 0 0 0 0.0% 0.0% 1 0 0 1 0.8% 0.8% 0 0 0 9 9.5% 9.5% 10 3.3% 3.3%

だいたい 6 0 0 6 5.7% 5.7% 4 0 0 4 3.4% 4.2% 0 0 0 4 4.2% 13.7% 14 4.7% 8.0%

あまり 24 0 0 24 22.9% 28.6% 19 0 0 19 16.0% 20.2% 0 0 0 25 26.3% 40.0% 68 22.7% 30.7%

当てはまらない 67 0 0 67 63.8% 92.4% 61 0 0 68 57.1% 77.3% 0 0 0 50 52.6% 92.6% 185 61.7% 92.3%

わからない 8 0 0 8 7.6% 100% 15 0 0 27 22.7% 100% 0 0 0 7 7.4% 100% 42 14.0% 106%

計 105 0 0 105 100 0 0 119 0 0 0 95 319

【傾向と分析結果】

レ

レ

n=95

【対面コミュニケーション不安　Ｑ３】　人と対面で話すことが面倒だと思うことがある

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が２割を超えている。学年進行と
ともに増加している。

１年生 13.3% (14名)

n=105 n=100

２年生 4.2% (5名)
３年生 13.7% (13名)

２年生 19.0% (19名)
３年生 25.3% (24名)

３年生は、「よく当てはまる」「だいたい」と回答した割合が１割を超えている。

１年生 5.7% (6名)

【対面コミュニケーション不安　Ｑ４】　友達の対話は、対面よりもネットによるものの方が多い

n=105 n=119 n=95

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり

１年生

よく当てはまる だいたい あまり

２年生

よく当てはまる だいたい あまり

３年生

よく当てはまる だいたい あまり
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